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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1215 

Vragen van het lid Helder (PVV) aan de Minister van Justitie en Veiligheid over 
de berichten «Jonge agent uit de bocht» en «Rode kaart voor groentje» 
(ingezonden 6 december 2021). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
27 december 2021). 

Vraag 1
Kent u de berichten «Jonge agent uit de bocht» en «Rode kaart voor 
groentje»?1 

Vraag 2
Wat is de oorzaak of wat zijn de oorzaken van de forse stijging van de 
ernstige integriteitsschendingen? 

Vraag 3
Is sprake van incidenten of een trend? 

Vraag 4
Waarom is, in tegenstelling tot 2017, de etniciteit niet onderzocht als één van 
de (mogelijke) oorzaken? 

Vraag 5
Bent u het ermee eens dat dit een verwijtbaar manco is, gezien het feit dat uit 
genoemd onderzoek door het WODC naar corruptie binnen onder andere de 
politie is gebleken dat ambtenaren met een migratie-achtergrond vaker 
betrokken zijn bij ernstige integriteitsschendingen? 

Vraag 6
Is de reden hiervoor het feit dat de korpsleiding heeft bepaald dat de 
komende jaren 35 procent van de instroom een niet-westerse achtergrond 
moet hebben? 

1 De Telegraaf, 3 december 2021, «Jonge agent uit de bocht; «Ernstiger de fout in door normver-
vaging»» en «Rode kaart voor groentje; Meer ernstige integriteitsschendingen door jonge 
agenten, politie ziet norm vervagen»
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Vraag 7
Gaat dit alsnog onderzocht worden en zo nee, waarom niet? 

Vraag 8
Waarom wordt niet veel beter aan de voorkant, ofwel bij de selectie gekeken 
naar de achtergrond van de potentiële aspiranten? 

Vraag 9
Is het resultaat van het interne onderzoek geen reden om het huisbezoek bij 
potentiële aspiranten weer in te stellen? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Helder (PVV), van 
uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over de berichten 
«Jonge agent uit de bocht» en «Rode kaart voor groentje» (ingezonden 
6 december 2021) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden 
beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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